



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

05 серпня 2016 року

Харків

№ 345

**Про утворення атестаційної комісії
з проведення державної атестації
дитячих закладів оздоровлення та
відпочинку Харківської області**

Відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», пункту 3 Порядку проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку і присвоєння їм відповідних категорій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2009 року № 426 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 07 жовтня 2015 року № 816), Типового положення про атестаційну комісію з проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку», затвердженого наказом Міністерства соціальної політики України від 23 травня 2016 року № 545, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 09 червня 2016 року за № 834/28964, керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Утворити атестаційну комісію з проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку Харківської області (далі – комісія) та затвердити її посадовий склад (додається).

2. Комісії під час проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку Харківської області дотримуватись вимог чинного законодавства України.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Черняка М.Є.

**Заступник голови обласної
державної адміністрації**

М.Л. БЕККЕР

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
обласної державної адміністрації

05 серпня 2016 року № 345

ПОСАДОВИЙ СКЛАД
атестаційної комісії з проведення державної атестації дитячих закладів
оздоровлення та відпочинку Харківської області

Заступник директора Департаменту у справах молоді та спорту Харківської обласної державної адміністрації – начальник управління з молодіжної політики та організації оздоровлення дітей, голова комісії.

Завідувач сектору дошкільної та корекційної роботи управління освіти і науки Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації.

Головний спеціаліст відділу з питань організації охорони дитинства та материнства управління медичної діяльності Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації.

Представник центрального органу виконавчої влади, до сфери управління якого належить заклад (за згодою).

Представник громадської організації, який має відповідну професійну кваліфікацію, досвід практичної роботи, володіє необхідними знаннями та навичками (за згодою).

**Директор Департаменту у справах
молоді та спорту Харківської обласної
державної адміністрації**



В.В. Кириленко